



                   Compte-rendu de l’Assemblée générale annuelle du 1er avril 2017
Présents :  Josiane Badault, Jean-François et Jocelyne Beauchêne, Jean Blanchet, Jean-Pierre Bombek, Jean-Claude et Eliane Boucher (Audureau), Jean-Marc Bretau, Yvette Cally (Guesdon),( )Marie-José Décaillon (Montloin-Campion), Christian Delozier, Dominique et Gérard Dié,  Annick Douet (Pulcher), Claudine Duval (Huet), Yvette Henri, Alda Horain (Huet), Claude Launay, Michel Mahé, Michel et Chantal Marie (Aubin), Jacky Michel, Joëlle Persehaye (Delozier), Daniel Raigneau, Joëlle Retoux (Odillard), Monique Riant (Bellanger), Charles et Annette Rosmann (Moncelet), Jacqueline Rousseaux, Anita et Richard Sarraute. 
Excusés : Pierrette Amable, Françoise et Alain Bertrand, Michel et Nicole Chaduteau (Godefroy), Gisèle Coupry (Dessarthe), Josiane Drouet, Raymond Fyoen, Carine Guitton, Yvette Harivel, Jean-Yves Houssemaine, Françoise Huvé et Roger Villain , Claude Lallemand,  Vincent et Marcelle Llorca, Marilou et Michel Ménager, Françoise de Montzey (Nouvel) et Joël, Jean et Pierrette Parpaillon, André Perruchet, François Piérot, Solange Potier, Michel Poulain, Gilbert Rivière, Jean-Pierre Rolland, Marie-Noëlle Troucelier (Colombel), Jacqueline Tuffière .
Nous ont rejoints au repas : Jean-Jacques Badault, Lucien et Marie-Thérèse Brière (Paquet), Gérard Delozier,   Jean-Guy Duval, Daniel Lepaintre, Thierry Leroux , Jean Rommé, Olga Sarraute. 
**************************
Après le café d’accueil préparé par Annick Douet, ce qui a permis un moment de convivialité et de papotage agréable, la réunion commence à 10h 20 par le mot d’accueil de la présidente qui se réjouit de la présence des participants et en particulier de celle de Jean-Marc Bretau, de la promotion 87/88. Notre association, créée en 1992, a recueilli 70 réponses pour cette 25ème année ; 30 personnes se sont excusées ; 40 sont prévues au repas. Plusieurs personnes ont adressé des dons et la présidente les en remercie vivement : cela contribuera à prolonger l’aide apportée aux associations du collège. 

Claudine Duval fait part de plusieurs décès survenus depuis notre dernière AG : Jacques Brust, Liliane Veslard (Dodin), Jeannette Pujol, Josette Girodo (Sarraute).

Une minute de silence est respectée. Anita Sarraute lit le message de remerciements de Pierrette et Jean Parpaillon, Claudine Duval celui de la famille Léoni pour les fleurs offertes lors de décès de Jacques Brust.
L’ordre du jour est adopté.
Rapport d’activité
· Le compte-rendu de l’Assemblée Générale du 12 mars 2016 a été porté à la connaissance de tous. Ces retrouvailles,  le repas au « C’Gourmand » et la promenade autour du thème de Conté a séduit les 48 participants.

· Réunion de bureau le15/12/2016, de conseil d’administration le 21/01/2017 pour préparer l’AG.

· Rencontre avec le nouveau principal du collège, M. Vincent Trocherie.

· Présence à la journée Portes Ouvertes du collège le samedi 21/01/2017. 
· Nombreuses démarches pour le changement de banque.
Le rapport d’activité est adopté à l’unanimité.  
Rapport financier.
Michel Mahé présente le compte de bilan 2016, avec un solde positif de 1681,20 € (1788,10 €), supérieur à celui de 2016. Le total des cotisations est de 325 € pour 58 adhérents; les dons reçus, en augmentation,  sont de 262,50 €. La somme allouée aux associations du collège est de 200 €. Il n’y a plus de frais bancaires depuis le changement de banque pour le Crédit Agricole.

Monique Riant et Jean-Pierre Bombek  ont examiné les comptes le 24/03/2017, à la demande du C.A.( réuni le 21 janvier). Ils déclarent les avoir trouvés conformes aux règles de comptabilité et très clairs.
Le compte de résultat est adopté à l’unanimité et quitus est donné au trésorier à l’unanimité.
Délégation de signature.
La présidente propose une délégation au trésorier-adjoint et à elle-même (le chéquier qu’elle détiendra restera intact), pour pallier tout problème éventuel.
Cette proposition est adoptée à l’unanimité.

Le budget prévisionnel pour 2018  est présenté, de façon succincte, sur les mêmes bases. Les cotisations 2019 restent les mêmes (6,50 € l’une, 10 € par famille, 1 € pour les étudiants).
Le budget  prévisionnel est adopté à l’unanimité.
Le don aux associations du Collège N-J. Conté est porté à 250€ pour 2018 (donc modification du budget prévisionnel) et 2019, au bénéfice du FSE ou de l’association sportive, compte-tenu de nos finances. L’association réaffirme son désir d’apporter sa contribution aux activités des jeunes élèves. Il serait cependant souhaitable d’avoir connaissance de l’utilisation de ce don. 
Le principe et le montant de ce don sont votés à l’unanimité. 
L’organisation de l’Assemblée Générale  2018 :
En 2018, les 50 ans du collège N-J Conté devraient être organisés, à l’initiative du collège et/ou de la mairie. Dans l’attente d’une information précise, aucune date n’est décidée pour 2018. Le CA se réunira lorsque les choses se préciseront. Ce principe recueille l’assentiment de l’assemblée. 
Renouvellement du tiers sortant 2017 : Marie-José Décaillon, Annick Douet, Claudine Duval, Michel Mahé sont réélus à l’unanimité. Jean-Pierre Bombek qui présente sa candidature, pour pourvoir le poste vacant suite au décès de Jeannette Pujol, est élu à l’unanimité.
Désignation des vérificateurs aux comptes  2018 : Monique Riant , Alda Horain  sont élues à l’unanimité. Pendant le repas, comme annoncé pendant l'AG, Gérard Delozier a  été élu suppléant à l'unanimité.

Marie-José Décaillon rappelle qu’elle recherche pour l’association, des photos, notamment d’après 1968. 

Daniel Raigneau fait une information sur le don d’organes, remet des plaquettes explicatives aux présents. Il se tient à disposition de ceux qui souhaiteraient des précisions.
L’Assemblée Générale se termine à 11 heures 45. 
   La Secrétaire,                                                                                

 La Présidente,

     Anita Sarraute                                                                                

 Claudine Duval                                
Election du bureau après réunion du conseil d’administration :
 Présidente : Claudine Duval ; vice-présidente : Josiane Badault ; secrétaire : Anita Sarraute ; secrétaire adjointe (archiviste) : Marie-José Décaillon ; trésorier : Michel Mahé ; trésorier adjoint : Daniel Raigneau. 
Composition du conseil d’administration :
Tiers sortant en 2018 : Yvette Cally, Yvette Harivel, Joëlle Persehaye et Jean-Pierre Bombek

Tiers sortant en 2019 : Josiane Badault, Christian Delozier, Daniel Raigneau et Anita Sarraute 

Tiers sortant en 2020 : Marie-José Décaillon, Annick Douet, Claudine Duval et Michel Mahé
Adresse site du  collège N-J Conté : http://njconte.etab.ac-caen.fr/ (anciens élèves à la rubrique associations)
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